

Aika: Keskiviikko 26.4. klo 18.00-20.10

Paikka: Kasper, liikuntahallin kahvio, Kuntotie 4.

Läsnä: Eveliina Markkanen, Ylä-Savon Veturi

Maria Hartikainen, Mansikkavirran ky

Kari Vornanen, Paisuan kyläseura

Riitta Tommila, Sukeva, puheenjohtaja

Veli Hynynen, kunnanhallituksen edustaja

Päivi Laamanen, Sonkakosken nuorisoeura

Maija Vainikainen, Eläkeliitto/Syöpäyhdistys

Marja Riitta Heiskanen, Toivakon kyläyhdistys ry

Jorma Huttunen, Harva-Petäys

Eila Närhi, Jyrkän kyläyhdistys ry

Erkki Shemeikka, Aittokoski

Väinö Karppinen, Pohjoismäki

Riikka-Liisa Kajanus, Sonkajärven kunta

Ville Väisänen, Sonkajärven kunta

Anni Kainulainen, Sonkajärven kunta,

Sinikka Väisänen, Sonkajärven kunta, sihteeri

1. Puheenjohtaja Riitta avasi kokouksen klo 18.00.

2. Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi.

3. Edellisen kokouksen muistio hyväksyttiin.

4. Vs. kunnansihteeri Anni Kainulainen kertoi Monipaikkaisuus-hankkeen etenemisestä. Jyrkällä päätettiin järjestää tilaisuus asiaan liittyen. Hän kertoi myös Vanhus- ja vammaisneuvoston kunnan kanssa yhdessä järjestettävästä tilaisuudesta, jossa infotaan Hyvinvointialueen Vanhusneuvoston ja Vammaisneuvoston ensimmäisistä kokoontumisista. Samoin siellä on mahdollisuus antaa palautetta hyvinvointialueen toiminnasta.

5. Kehittämisyhdistys Ylä-Savon Veturin Eveliina Markkanen esitteli uuden rahoituskauden hanke- ja tukimuodot.

6. Uusi kulttuurisihteerimme Riikka-Liisa Kajanus esitteli itsensä ja kertoili tehtävistään, sekä tämän hetkisistä että tulevista.

7. Kyläturvallisuussuunnitelmien tilanne on hyvällä mallilla. Muistutettiin eri kylillä järjestettävistä varautumiskoulutuksista.

8. Jo perinteeksi muodostunut parlamentin opintomatka päätettiin pitää omassa pitäjässä, kiertää paikallisia kyliä. Suunnitteluryhmässä ovat Riikka-Liisa, Riitta ja Kari.

9. Kylien kuulumiset ja tulevat tapahtumat. Paisuassa ja Jyrkällä teatteriprojektit. Eukonkanto-tapahtumassa on Kylien kahvio ja Rosvoleiri. Eläkeliitto järjestää Tonkkumikisat.

10. Muut asiat. Nuoriso- ja liikuntas sihteeri Ville kertoi liikuntahallin välinevaraston ongelmallisesta tilanteesta. Asiasta pidetään palaveria yhdistysten ja järjestöjen kanssa lähiaikoina.

15.5.on jälleen pyöräilytapahtuma kaikelle kansalle. Sydänviikko on 7.5. alkavalla viikolla. Pohjois-Savon kylien tiedotteessa on aina paljon asiaa tiiviissä muodossa. Se on hankala jakaa WhatsApp:ssa. Kokeillaan, josko linkin lähettäminen olisi parempi vaihtoehto.

10. Seuraava kokous 23.8.2023

11. Kokous päättyi n. klo 20.10.